



中国方案推动东亚合作新格局形成

◆ 新闻快览 ◆

□ 新华社记者 耿学鹏 杨柯

在菲律宾首都马尼拉中心商务区的一家商场内,许多店铺前的Cash付款二维码尤为显眼。菲律宾企业与中国互联网公司阿里巴巴旗下蚂蚁金服合作,依托中国金融和技术推出菲律宾版“支付宝”,将移动支付技术引入菲律宾,让菲民众切实感受互联网消费的开放与便捷。

从互联网+到产能合作,从自贸区到联合执法……主张开放共赢、创新增长、互联互通、包容共享的中国方案,正推动东亚地区形成新的合作格局。

在专家看来,坚持开放合作、寻求互利共赢是中国方案的重要内容,也是东亚发展合作的保障和地区内国家的共识。

中日韩三国合作秘书处秘书长李钟宪说,中日韩等地区内的国家都有过高速发展的经历,是开放的地区合作最大受益者之一。“我们已经完全认识到全

球化和开放的地区合作的重要性,我们必须维护地区合作趋势,同时克服新出现的一些结构性问题。”

从新一轮对外开放做起,中国也正在以实际行动践行中国方案,推动地区多边合作。以中国与东盟为例,随着2010年1月中国-东盟自贸区全面建成,双边贸易额2016年已达4522亿美元。

在中国方案的推动下,东亚地区也正向更高级别的开放合作和更多层次的多边合作迈进。

2015年11月,中国与东盟10国正式签署中国-东盟自贸区升级谈判成果文件,标志着中国-东盟自贸区走向更高水平。在中国与东盟的合作大框架内,还有着澜沧江-湄公河这一小范围的多边经济合作机制。“小范围多边合作机制涉及国家较少,协调更容易,潜力巨大。”中共中央党校国际战略研究院副院长高祖贵告诉记者。

中国方案,让东亚各方对未来

的合作充满期待。“我们认识到中国在地区内越来越重要的作用……期待与中国未来开展更多高层对话和交流。”今年8月的东盟外长会联合声明如是说。

中国方案的提出,也恰逢地区开放合作面临新挑战之时,东亚合作需要深层次的应对和提升。

在世界经济发生深层次变化、东亚地区经济增速放缓的背景下,中国提出了继续谋求创新增长,挖掘发展新动能的对策。菲律宾版“支付宝”便是实践之一。今年9月在中国南宁举行的第14届中国-东盟博览会上,中国-东盟技术转移中心与文莱首相府能源和工业部、印尼科学院、越南技术转移中心、老挝亚太卫星有限公司等签署了相关合作文件,着眼高新技术转移合作。

贸易保护主义近来抬头,也让一体化合作遭遇严峻挑战。李钟宪对此认为,中国方案内的许多理念和倡议,有利于保障和推动地区合作继续发展。比如“一带一路”倡

议将有助于增强地区内以及与其他地区的联系,互联互通可以减少贸易成本,让相关国家获得实实在在的好处。

如今,“一带一路”倡议正在与东亚各国自身的规划对接,推动地区内形成互利共赢的新格局。高祖贵认为,“一带一路”倡议为地区合作提供了新的框架、平台和动力,有了新的重要框架、重大倡议以及重大项目,这一地区下一步的合作空间将非常广阔。

近年来,除经贸、政治等合作领域,中国方案对地区稳定发展的贡献愈加拓宽与丰富,比如打击跨国组织犯罪、联合反恐、维护网络安全等非传统安全领域的合作,以及人员往来、教育合作等社会和人文交流。

高祖贵认为,在中国方案推动下,地区合作将有望形成领导人互访频繁、政府各层面交流密切、经贸、政治、安全等各领域合作强化的新格局。

【新华社马尼拉11月13日电】



2017年11月8日,中欧班列装载着货物缓缓驶离义乌西站。

2014年11月18日,由浙江义乌西站至西班牙首都马德里的义(乌)新(欧)欧(洲)中欧货运班列首次发车。义新欧铁路线全长13052公里,中欧班列集聚了浙江、上海、广东、安徽等8省市货源,向欧洲出口近2000种“中国制造”商品,每列班列总货值约500万美元。

连接亚欧大陆两端的义新欧班列即将迎来开通3周年,通过市场化运作、延长服务链等,班列运营成本和运输时间大幅降低,沿线国家认可度越来越好,目前该班列单趟运行时间最短仅需16天。2017年1至10月,义新欧班列往返运行120多次,运送1.1万个标准集装箱,同比增长53.75%;其中1至7月该班列出口高新技术产品达8606.9万元,同比增长1.3倍。

随着“一带一路”倡议得到各国响应,义新欧班列不仅助推我国对外开放,拓宽了中欧国家的贸易大通道,也成为促进沿线国家交流的优质载体。目前,包括义新欧班列在内,义乌出发的国际货运班列总共开通9条线路,覆盖34个亚欧国家。

【新华社记者 徐昱 摄】

云南:前9月56名省管干部被立案查处

据新华社昆明11月13日电(记者白靖利 丁怡全)云南省纪委13日发布消息,今年前9月全省共立案查处56名省管干部。

今年以来,云南省坚持无禁区、全覆盖、零容忍,坚持重遏制、

强高压、长震慑,力度不减、节奏不变,减少腐败存量,重点遏制增量,前9个月共立案查处省管干部56人。

据介绍,全省纪检监察机关在责任制考核、巡视巡察和监督

检查等工作中,严格检视政治意识强不强、政治定位准不准、政治警觉性高不高。在立案审查中首先审查政治纪律,上半年查处违反政治纪律案件28件、违反组织纪律案件87件,对相关典型案件

进行通报。

今年1至9月,全省开展“红脸出汗”8100人,党纪轻处分和组织调整2874人,党纪重处分和重大职务调整1270人,严重违纪违法立案审查760人。

两伊边境强震致上百人死亡 土耳其向伊拉克灾区提供救援

据新华社北京11月13日电 综合新华社驻外记者报道:伊拉克北部靠近伊朗的边境地区12日晚发生7.2级强震。据报道,目前地震已造成伊拉克和伊朗两国上百人死亡,伤情严重。地震发生后,土耳其向伊拉克派出医疗队并组织向灾区运送救援物资。

据美国地质勘探局地震信息网消息,伊拉克苏莱曼尼亚省哈来卜杰西南32公里处当地时间12日晚9时18分(北京时间13日2时18分)发生7.2级地震,震源深度33.9公里。

伊朗西部边境地区震感强烈。据半官方的伊朗劳动新闻社报道,伊朗至少有14个省份受到地

震波及。当地媒体援引伊朗官员的话报道说,目前地震已在该国造成129人死亡,另有上千人受伤。

地震造成伊朗边境多个城镇和村庄受损严重。救援部队已前往受损最严重的地区,但地震在当地引发的电力供应中断情况对救援工作造成不利影响。

在伊拉克,当地官员说,截至目前,苏莱曼尼亚省已有6人在地震中死亡。伊拉克库尔德自治区政府危机联合协调中心在推特上发布消息说,地震已造成500余人受伤。

震后,土耳其向伊拉克派出医疗队并组织运送人道主义救援物资。



11月12日,在斯洛文尼亚卢布尔雅那,斯洛文尼亚现任总统博鲁特·帕霍尔(中)在新闻发布会上讲话。

斯洛文尼亚第六次总统选举第二轮投票12日晚结束,现任总统博鲁特·帕霍尔以53%的得票率战胜对手、卡姆尼克市长沙雷茨,获得连任。【新华社发】

鹤庆县国土资源局国有土地使用权拍卖出让公告

鹤国土告字[2017]21号

经鹤庆县人民政府批准,鹤庆县国土资源局决定以拍卖方式出让8(幅)地块的国有土地使用权。现将有关事项公告如下:

一、拍卖出让地块的基本情况和规划指标要求:

(一)位置:鹤庆县城西片区鹤阳御龙小区以西、朝霞路以南、敬老院以北8宗小宗地;

(二)宗地编号:

XPQBZ-54、XPQBZ-60、XPQBZ-79、XPQBZ-82、XPQBZ-84、XPQBZ-90、XPQBZ-91、XPQBZ-96;

(三)土地面积约:332.8㎡/宗;

(四)土地用途:城镇住宅用地。

(五)出让年限:70年;

(六)规划指标要求:1.0≤容积率≤1.5、建筑密度≤50%、绿地率≥35%;

(七)竞买保证金:10万元/宗;(八)加价幅度:不得低于0.5万元/次。

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、本次国有土地使用权拍卖出让采用增价拍卖方式,按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次拍卖出让的详细资料和要求,见拍卖出让文件。申请人可于2017年11月14日至2017年12月4日,到鹤庆县土地收购储备交易中心(地点)获取拍卖出让文件。

五、申请人可于2017年11月14日至2017年12月4日,到鹤庆县土地收购储备交易中心(地点)向我局提交书面申请,交纳拍卖保证金的截止时间为2017年12

月4日下午4:00时。

经审查,申请人按规定交纳拍卖保证金,具备申请条件的,我局将在2017年12月4日下午4:00时前确认其竞买资格。

六、本次国有土地使用权拍卖会定于2017年12月6日上午10:00时在鹤庆县公共资源交易中心三楼开标厅进行。

七、其他需要公告的事项

(一)凡未缴清鹤庆县国有建设用地使用权出让价款,此前有不良记录的自然人、法人和其他组织,不得参与本次拍卖出让活动;

(二)XPQBZ-91号起拍价48万元,其余7幅宗地每幅起拍价50万元;

(三)起拍价不含耕占税,耕地占用税由竞得人缴纳;

(四)本拍卖出让公告规定的出让事项如有变更,将发布变更

公告,届时以变更公告为准。

八、联系方式与银行帐户

联系地址:鹤庆县土地收购储备交易中心、鹤庆县公共资源交易中心

联系电话:0872-4133365

0872-4121109

0872-2182616

联系人:董丽芬 李瑞梅

马榆斌

竞买保证金开户单位:

鹤庆县公共资源交易中心

竞买保证金开户行:

鹤庆县建设银行

竞买保证金帐号:

53001718136051004024

鹤庆县国土资源局

鹤庆县公共资源交易中心

大理中意拍卖有限公司

2017年11月14日



这是11月12日在印度安得拉邦维杰亚瓦达地区拍摄的游船倾覆救援现场。

印度安得拉邦警方13日说,救援人员当天在维杰亚瓦达地区的游船倾覆现场又发现3具遇难者遗体,截至目前这起事故造成的死亡人数上升到19人。【新华社发】

全州消防官兵年度执勤岗位练兵大比武成功举办



比武。此次大比武共有12县市消防大队共15个中队,129人参赛。

此次执勤岗位练兵大比武开幕式由大理州公安消防支队副支队长吕明清主持,大理州公安消防支队政委夏国保作比武动员讲话并宣布2017年度执勤岗位练兵大比武开幕。

比武结束后,团体总成绩前五名为:古城中队、鹤庆中队、巍山中队、特勤中队、南涧中队;中队干部成绩前三名为:鹤庆中队杜俊杰、南涧中队欧建伟、洱源中队王廷栋;大队干部成绩前五名为:鹤庆大队赵剑林、南涧大队邹如龙、弥渡大队段志宣并列第二、南涧大队花占盛第四、鹤庆大队李勤第五名;战士成绩前五名为:鹤庆中队王兴文、特勤中队和涛、鹤庆中队张宴国、鹤庆中队李熠鑫、古城中队吴文波;专职队员成绩前五名:剑川中队和叙明、祥云财富园区中队胡伦、南涧中队

罗新福、剑川中队罗泽平、鹤庆中队于跃辉。

11月13日早上,大理州公安消防支队在凤仪特勤消防中队举行了2017年度执勤岗位练兵大比武闭幕式暨颁奖仪式,魏兆春支队长发表了讲话,并指出,此次比武既检验了各大队日常队伍训练水平,又充分展示了广大官兵的精神风貌;比武科目设置面向实战、赛程组织严密、管理严格正规、保障及时到位,取得了良好的效果,达到了切磋技艺、交流学习的目的。



鹤庆中队政治指导员杜俊杰在闭幕式后接受采访时说:“2017年大理州消防支队组织的执勤岗位练兵活动,我有一定的感触,因为我们鹤庆团体在全州比武中取得团体第二名的优异成绩,我也在中队干部组取得第一名的成绩,这优异成绩的背后有组织的关心和大队领导的重视。通过这次比武,我们的体能、技能、练赛组织严密、管理严格正规、保障及时到位,取得了良好的效果,达到了切磋技艺、交流学习的目的。”

既往,不忘初心,牢记使命,做好本职工作。”

近年来,全州消防部队始终牢记宗旨,在一次次灭火救援、抗震救灾、抗洪抢险等一场场大仗硬仗中,赢得了各级党委、政府和人民群众的高度赞誉,为推动大理消防事业健康顺利发展作出积极贡献!成绩令人鼓舞,形势催人奋进。严峻的形势和日益繁重艰巨的任务,对消防部队提出了更高的要求。开展执勤岗位练兵大比武,既是适应新形势新任务全面提升部队战斗力的现实需求,也是推进现代化消防铁军建设的一个重要举措。

(许璇)

